

# 张菁：世间再无李宜雪 但亿万中国人力挺李宜雪



2024年12月21日，中国民主党联合总部在洛杉矶中共领馆外组织华人集会声援李宜雪，抗议中共用精神病院迫害民众。  
(陈德怡 / 大纪元)

更新 2024-12-27 2:35 AM 人气 15

标签：李宜雪，南昌市公安局，脑额叶切除手术，精神病院，铁链女

【大纪元2024年12月26日讯】江西女子李宜雪因举报当地公安辅警对她强奸未遂而被关入江西省精神病院56天，她出院后将江西省精神病院告上法庭，同时在网络上揭发精神病院内部不为人知的种种黑幕。12月14日在她突然在网上求救，披露有十几个警察闯入她家，还破坏了门外的摄像头。网友转发李宜雪邻居发出的14日凌晨零时录下李宜雪撕心裂肺的求救声，令人心惊。

中共南昌市公安局22日发布通告，称13日“23时45分至次日0时55分”至已对李宜雪进行精神鉴定，结果是“诊断为强迫性障碍、人格障碍，实施违法行为时辨认、控制能力完整，评定为

完全责任能力”，并称“社区街道办事处22日已将其送诊”。海内外网友发起“雪花行动”，接力营救李宜雪。

李宜雪被中共强制带走再次送入精神病院，是因为她曝光了中共精神病院的罪恶。她在视频中揭露，精神病院住院的有一半都是正常人，是被警察送进来的，警察送进来一个人，医院可以从政府申请一万元补贴。她说，“我的视频全网播放量超过10亿，如果连我都赢不了，那全国的被精神病的人没有任何希望”。她揭露，进入精神病院的第一件事情就是要用各种方法制服你，医生讲，“天王老子来了都没有用，我有100种方法搞服你”，医院折磨病人的手段无所不用其极，针扎、试药、灌药、女病人被性侵等等。

近日有网友爆料，中共已经对李宜雪做了脑额叶切除手术，并被送到了他山西的叔叔家，她的父母也被抓起来了，她祖父给法院写信声明，从小到大，李宜雪都跟正常孩子一样。但中共却明目张胆的对李宜雪进行迫害，不但将她送入精神病院，而且这么快就做了这种被称为“人为制造僵尸”的脑额叶切除手术，让她从此不能再发声和反抗，中共的邪恶行径令人发指。

上一次听说这种脑额叶切除手术是八孩母亲铁链女，她的事情受到全网关注后，中共也将她送入精神病院，说要给她做脑额叶切除手术。这种备受争议的手术可以导致人失去很多功能，几乎就是一个行尸走肉，因为额叶与许多高级认知功能相关，如学习、语言、决策、抽象思维、情绪等，关乎人格、情操、创造、内省等。

中共利用精神病院迫害正常人并非江西省的专利，全国各地都是如此。大家熟知的因反抗中共对其进行的“脑控迫害”而反对习近平独裁暴政，并向习近平画像泼墨的女孩董琼瑶，前后曾三次被送进精神病院。而董琼瑶最后被送入精神病院是2021年2月，此后一直没有消息。其父亲在2022年9月被打死在狱中。

坚持上访者也经常被关入精神病院，苏州退伍军人朱永健因坚持上访维权而被6次关进精神病院，遭受强力捆绑并被大剂量灌服抗精神病药物后又被送进拘留所和劳教所。而在中共的安排下，对其进行的“精神疾病司法鉴定书”上也写着“鉴定诊断：偏执性人格障碍。刑事责任能力评定：本案中具有完全刑事责任能力”。

朱永健的精神鉴定书中的内容与警方通报中安定医院给李宜雪出具的鉴定结果完全相同，看来这已经是中共的被精神病迫害统一模式了，即要证明你有精神病，以便把你送入精神病院，又

要证明你具备刑事责任能力，以便给你治罪。

非政府组织“保护卫士”于2022年发布的一份报告指出，在2015-2021年间，中共至少有99名异议人士144次被强制送入精神病院，其中近三分之二都没有经过医疗鉴定，指出中共滥用精神病罪名来实施其高压恐怖统治。

更加恐怖的是，这些案例涉及21个省份的109家精神病院，说明被精神病在中共是一种极为广泛和常规由政府迫害行为。而几乎有三分之一的受害者被反复送进精神病院，其中2人被送入精神病院超过5次，有9人竟被关在精神病院长达10年或更久。这意味着，一旦被送入精神病院，如果出来后仍然选择与中共抗争的话，会导致被反复送入精神病院。

其实，中共对正常人实施这种“被精神病”残酷迫害是起始于中共对法轮功的迫害，1999年江泽民发动了对法轮功的镇压，大批法轮功学员因坚持信仰而被关入监狱和精神病院，自那时起，中共大规模利用精神病来迫害政治犯或有信仰者的序幕就此拉开，直到今天中共的黑手已经伸向了每一个普通民众，尤其对那些有思想、不屈服的人，中共可以让你多次被精神病，直到将你关到死为止。

2004年，非政府组织追查国际发布的一份报告显示，据不完全统计，仅从1999年至2003年，就至少有1000多名精神正常的法轮功学员被强迫关进精神病院和戒毒所，在那里他们被强迫注射或强迫灌食多种破坏中枢神经的药物，或被施以电刑、长时间捆绑、灌食等虐待行为。导致有人丧失记忆；有的神志不清、精神错乱；有的皮肤长期溃烂；有的内脏功能严重损害。截止到2004年4月，在当时已确认的961名死于中共迫害的法轮功学员中，有15名直接死于被强迫注射或强迫灌食多种破坏中枢神经的药物。

据追查国际的报告，15个省的100多家精神病院接受了调查，其中83%的医院明确承认“收治”法轮功修炼者，半数以上的被调查医生承认法轮功学员没有精神病症状，只为强制“转化”而进行强行关押，是执行一项政治任务。

2010年，中共公安部曾公开发布文件宣称，“精神病院未经警方同意不得收治正常人”。无异于自我曝光了在中共警察同意的情况下，正常人可以被送进精神病院，也再次说明这种现象是极其普遍的。

中共为了能够持续对法轮功等信仰团体的迫害，用大量的资金进行维稳，维稳经费数年来都超过了军费开支，而被中共豢养的警察、戒毒所、精神病院等迫害工具，专门用来对付手无寸铁的法轮功修炼者，其实施的惨无人道的迫害行为，很少曝光在普通大众眼前。

李宜雪将精神病院的黑幕再次曝光出来，让海内外的中国人再一次见识了中共的残暴和邪恶，再次刷新人们的认知底线。在当今社会极度撕裂之下，中共对普通百姓的维稳更加肆无忌惮，专门针对李宜雪这种不听话的人、提出问题的人，而且实行家庭灭绝，以达到消声目的。中共针对中国民众的末日疯狂，只能让更多的中国人认清其邪恶本质，抛弃对中共的幻想。

因此，认清中共本质的中国人必须从精神上摆脱中共，从内心退出中共的党团组织，才能实现真正的自我救赎。

责任编辑：莆山